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Τασμανία: Β’ Στάση των Χαιρετισμών στον Ιερό 
Ναό Αγίας Τριάδος
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. Βαρθολομαίος τέλεσε την 
Ακολουθία της Β’ Στάσης των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο 
το απόγευμα της Παρασκευής 18 Μαρτίου 2022, στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος, στο Χόμπαρτ της Τασμανίας, βοηθούμενος από τον εφημέριο του 
Ναού, π. Δημήτριο Κατσή, και τον π. Νικόλαο Μποζίκη, ο οποίος υπηρετεί 
προσωρινά στην Ενορία του Αγίου Γεωργίου Χόμπαρτ.

Ο Θεοφιλέστατος, ο οποίος για πρώτη φορά μετά την πρόσφατη χειροτονία του σε 
Επίσκοπο είχε την ευκαιρία να ιερουργήσει στην Τασμανία, μίλησε στους πιστούς 
για το πρόσωπο της Παναγίας, για την αξία που έχει για τους Ορθόδοξους 
Χριστιανούς και για τη σημασία της προσευχής σε Αυτήν.

Επιπλέον, μίλησε για τη σημασία της ενότητας και της αγάπης, επισημαίνοντας 
πως ο φιλόχριστος λαός της Τασμανίας είναι ευλογημένος να έχει τρεις εκκλησίες 
στην Πολιτεία, όπου μπορεί με κάθε ευκαιρία να προσέρχεται και να προσκυνά τον 
Χριστό.

Με τη σειρά του, ο π. Δημήτριος ευχαρίστησε τον Επίσκοπο Χαριουπόλεως για την 
παρουσία του και για όλα όσα έχει κάνει για το νησί και για την αγάπη που έχει 
δείξει για το εκεί ελληνορθόδοξο ποίμνιο.

Στη συνέχεια, ο π. Δημήτριος προσέφερε ως δώρο ένα εγκόλπιο στον 
Θεοφιλέστατο κ. Βαρθολομαίο.
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Ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τον εφημέριο της Αγίας Τριάδος και την 
εκκλησιαστική επιτροπή, και μετέφερε σε όλους την αγάπη και τις ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου. Επιπλέον, ενημέρωσε το 
εκκλησίασμα ότι ο Αρχιεπίσκοπος θα επισκεφθεί την Τασμανία τον Ιούνιο, σε μια 
ευκαιρία για τους πιστούς να επικοινωνήσουν μαζί του και να λάβουν την ευλογία 
του.

Μετά το τέλος της Ακολουθίας, παρατέθηκε δείπνο προς τιμήν του Επισκόπου 
Χαριουπόλεως.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας


